UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of report (Date of earliest event reported): February 13, 2024

PHATHOM PHARMACEUTICALS, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation or organization) 001-39094 (Commission File Number) 82-4151574 (I.R.S. Employer Identification No.)

100 Campus Drive, Suite 102 Florham Park, New Jersey 07932 (Address of principal executive offices) (Zip Code)

(877) 742-8466

(Registrant's telephone number, include area code)

N/A

(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

	ck the appropriate box below if the Form 8-K filing is in owing provisions:	tended to simultaneously satisfy the fi	iling obligation of the registrant under any of the
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)		
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		
Seci	urities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:		
	Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
Common Stock, par value \$0.0001 per share		PHAT	The Nasdaq Global Select Market
	cate by check mark whether the registrant is an emerging oter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 193		405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this
	orging growth componer 🔽		
Eme	erging growth company		

Item 8.01 Other Events.

On February 13, 2024, Phathom Pharmaceuticals, Inc. announced that a leading U.S. pharmacy benefit manager, Express Scripts, has added VOQUEZNA to its national formularies for commercial plans, effective immediately. This formulary placement offers access to VOQUEZNA with a single step through a generic proton pump inhibitor (PPI).

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: February 13, 2024

PHATHOM PHARMACEUTICALS, INC.

By: /s/ Larry Miller

Larry Miller

General Counsel and Secretary